

Ana Graciela Ávila Gamboa, CPA. Gerente de Tecnología de Información

2442 Avenida 2 San José, Costa Rica Teléfono (506) 2221-4657 graciela.avila@crowe.cr

Resumen Profesional

 Ana Graciela labora para Crowe Horwath CR, S.A. quien es miembro de Crowe Global, tiene experiencia en los controles críticos de la seguridad informática, en TI Wireshark, Cloud Computing y la Administración de Servicios de TI de acuerdo con ITIL, Phishing, Cobit, Basilea II e IDEA.

Experiencia

- Dentro de su experiencia profesional destacan entidades del sector público y privado, incluyendo institutos, municipalidades, corporaciones entre otros como Compañía Nacional de Fuerza y Luz, Radiográfica Costarricense, S.A, Promotora de Comercio Exterior, INFOCOOP.
- Experiencia en servicios financieros así como Bancos, Puestos de Bolsa, Sociedad de Fondos de Inversión, cooperativas, Operadoras de Pensiones, Fondos, Seguros, proyectos, entre otras entidades financieras

Afiliaciones Profesionales

- Colegio de Contadores Públicos de Costa Rica CPA.
- Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de Costa Rica
- Miembro de ISACA
- Colegio de Contadores Privados de Costa Rica
- Certificación en ITIL Foundation v.3.

Educación

- Universitaria Licenciado (graduación de honor) en Contaduría Pública de la Universidad de Costa Rica, Diciembre 2011.
- Maestría en Auditoria de Tecnología Informática Universidad Latina de Costa Rica.
- Licenciatura en Contaduría Pública Universidad Santa Lucía.

Trabajos en la Comunidad

Comités de padres de familia a nivel de Secundaria



Enfoque de Servicios:

- Auditorías de TI
- Aplicaciones de marcos de control con base en las sanas prácticas, y ha realizado trabajos especiales en las diversas áreas de TI
- Consultoría:

Seguridad

Continuidad

Sistemas de Información

Enfoque de Industrias:

- Servicios financieros
- Comercial
- Agroindustrial
- Gobierno
- Fideicomisos